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ПРАГ – И 2010. година, као и претходне, била је богата незаборавним гафовима
светских лидера, а посебно су се "истакли" бивши британски премијер Гордон Браун,
италијански премијер Силвије Берлускони и председник Украјине Виктор Јанукович.

  

Браун је, усред кампање у априлу, заборавио да су и даље укључени телевизијски
микрофони и по силаску са позорнице, изнервирано је питао: "Ко је та несношљива
жена"?

  

Њему се претходно обратила госпођа која је цео живот подржавала Браунову странку и
тражила је одговоре на питања о уласку радника из Источне Европе у Енглеску.

  

Браун је званично, пред микрофоном, рекао да му је драго да га то пита. Међутим,
камера је, иза сцене, снимила следећу реченицу:

  

"То је била катастрофа. Нису смели да јој дозволе да разговара са мном. То је смешно,
она је несношљива жена која каже да је припадала странци…то је стварно смешно",
подсетио је Радио Слободна Европа.

  

Овај гаф је можда одмогао Брауну и његовој странци 6. маја, када су изгубили изборе.
Многи аналитичари су касније тврдили да би Браун без овог гафа боље прошао.

  

Силвио Берлускони је током 2010. наставио са својим уобичајеним смислом за хумор,
изговарајући некоректне политичке шале.

  

Уз све веће критике његове власти и све више позива за његовом оставком, Берлускони
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је рекао и ово:

  

"Недуго након Хитлерове смрти његови сарадници су схватили да је Хитлер још жив.
Тражили су га свуда и напокон пронашли у једном далеком селу у Андима.
'Фирер!Фирер! Морате да се вратите, демократија је пропала и сви чекају на вас. Након
што су га молили три дана, коначно су га убедили. 'Али, имам један услов - рекао је
Хитлер. Ако се вратим заиста ћу бити зао"!

  

Председник Украјине Виктор Јанукович је на једном састанку владе у децембру изјавио
да још мора да ради на поправљању свог украјинског језика.

  

То се догодило након што није могао да се сети речи "јелка" на украјинском, па је
изговорио на - руском.

  

Амерички генерал Стенли МекКристал врло неопрезно је изјавио да се председник
Барак Обама осећа "неугодно застрашен" кад разговара са првим људима америчке
војске.

  

Генерал је, такође, отворено изразио нетрпељивост према Ричарду Холбруку, а његове
мејлове би коментарисао речима: "О не, још један мејл од Холбрука. Не желим да га
отворим".

  

Генерал МекКристал није поштедео ни многе друге високо позициониране званичнике
речима "кловн, нападач, рањена животиња…", што га је на крају стајало смењивања са
дужности.

  

Премијер Русије Владимир Путин је, у намери да помогне рекламирању домаће ауто
индустрије, најавио да ће у жутој Лади Калина возити 2.000 километара. Тај ауто Путин
је назвао "поузданим" и "комфорним".
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Цела прича добила је супротан ефект када је видео једног аматера забележио да су у
Путиновој колони биле три жуте Ладе Калина, од којих се једна у вожњи покварила.

  

Овај видео снимак је видело 100.000 људи на интернету и потпуно је у супротности са
извештајем државне телевизије, гђе је речено да је Путин возио 2.000 км у једном
једином аутомобилу, пренео је Радио Слободна Европа.

  

(Танјуг)
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